
令和６年度　生徒による真校アンケート集計

山形県立新庄神室産業高等学校真室川校

1 生徒は当校の校訓・教育目標を理解している。 91% 95%

2 真室川校に入学してよかった。 91% 86%

3 学校の雰囲気がよく、充実した学校生活が送れている。 96% 91%

4 私は家庭で学校に関する話をしている。 83% 77%

5 先生方は、授業や学校行事、諸活動に一生懸命である。 100% 100%

6 生徒は安心して学校生活を送っている。 100% 95%

7 先生方は、授業の教え方や説明に工夫がしてあり分かりやすい。 100% 100%

8 私は学校で勉強して学力がついた。 100% 95%

9 今学んでいることは、将来自分のためになる。 100% 100%

10 私は、放課後や休日にも家で勉強をしている。 83% 73% ↑

11 授業の進度が適切であり、満足している。 96% 100%

12 先生は悩みや相談に親身になって応じてくれる。 96% 91%

13 学校は、保護者や家庭への連絡や相談を十分に行っている。 100% 91%

14 校則・マナー（挨拶、時間等）の指導は納得できる。 91% 86%

15 生徒は当校の校則・マナーを守っている。 96% 100%

16 生徒同士互いに助け合っている。 100% 100%

17 生徒は校内の美化に努めている。 100% 95%

18 学校では進路に関する講演や情報提供がよく行われている。 96% 95%

19 私は進路について先生とよく話をする。 83% 68% ↑

20 学校の授業や講習は就職・進学に対応したもである。 100% 95%

21 生徒は部活動や生徒会活動に積極的に取り組んでいる 100% 100%

22 生徒は学校行事(体育会、真校祭等)に主体的に取り組んでいる。 100% 100%

23 生徒はＨＲ活動に、主体的・積極的に取り組んでいる。 100% 100%

24 学校方針の「地域に愛され信頼される学校」になっている。 100% 100%
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　　「Ｄ：全くあてはまらない」の欄に○をつけてください。

☆　回答は、「Ａ：よくあてはまる」、「Ｂ：どちらかといえばあてはまる」、「Ｃ：あまりあてはまらない」

　　 日頃、感じていることを率直に答えてください。

☆　このアンケートは、皆さんが学び、母校となる真室川校の教育・学習活動をよりよいものにするためのものです。
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